
Protokoll fört vid höstmöte med Nybro Golfklubb  
torsdagen den 24 november 2005 på golfrestaurangen i Krukebo. 
 
Närvarande: 32 medlemmar, se bifogad deltagarförteckning (Bilaga 1). 
 
 Ordförande hälsade alla välkomna till höstmötet och förklarade mötet öppnat. 
 
§ 1 Mötet beslutade att deltagarförteckningen är tillika röstlängd för mötet. 
 
§ 2 Kallelse till höstmötet hade annonserats i ortspressen, annonserats på hemsidan 

och sänts till medlemmarna med post. Höstmötet förklarades stadgeenligt utlyst. 
 
§ 3 Förslag till dagordning godkändes efter att ordförande förklarade att motion som 

ska behandlas under punkt 9 behandlas under punkt 6 där fastställande av 
avgifter ska behandlas. Mötet beslutade att godkänna denna ändring. 

 
§ 4 Till mötesordförande valdes Johan Gustafsson och till mötessekreterare valdes 

Eva Bolin-Karlsson. 
 
§ 5 Att jämte ordförande justera dagens protokoll och tillika rösträknare valdes Kjell 

Josefsson och Ove Johansson. 
 
§ 6 Fastställande av avgifter för det kommande verksamhets – och räkenskapsåret. 

Ordförande presenterade styrelsens förslag till medlemsavgifter för kommande 
verksamhetsår och förklarade bakgrunden till de nya medlemsavgifterna. Den 
s.k. ” 56 kr” som golfklubben har betalat till SGF för att finansiera införandet av 
GIT har nu ersatts med en ”49 kr” som ska användas till underhåll av GIT (39) 
och forskning (10). En fråga väcktes om det skulle vara möjligt att få 
medlemsavgiften uppdelad på flera månader genom autogiro utan att ha Master 
Card eftersom det är en stor utgift i februari om man är en familj med några 
golfspelande barn. Ordförande lovade att undersöka detta innan nästa års 
avgifter ska betalas in. En annan fråga som ställdes var detta med städavgiften 
om den kunde efterskänkas och att medlemmarna på frivillig väg hjälpte till med 
städningen. En beskrivning lämnades av hur det var innan städavgiften infördes 
då det endast var ca 50 medlemmar som ställde upp och arbetade en förmiddag 
ideellt. Idag är det ca 300 -400 medlemmar som ställer upp och hjälper till och 
det blir mycket uträttat. 

 Ordförande presenterade den motion som hade inkommit från Lennart Hvied 
ang. höjning av medlemsavgiften. 

 Efter diskussion beslutade mötet följande: 
att godkänna styrelsens förslag till medlemsavgifter 2006 (bilaga 2) 
att inte godkänna förslag till ny medlemsavgift enligt motion från Lennart 
Hvied. 
Ordförande presenterade även förslag till övriga avgifter: förseningsavgift, 
skåpsavgift, garageavgift och städavgift. Mötet godkände förslaget (bilaga 3) 

 
Ordförande berättade att efter en svag inledning av årets säsong när det gäller 
greenfee så har sommaren och hösten varit bra. Noterbart är att det har skett en 
ökning av greenfee från våra grannklubbar. Mötet diskuterade lite olika sätt att 



få fler att spela greenfee och lite olika alternativ diskuterades. Den kommande 
styrelsen fick flera synpunkter att fundera vidare på. 
 

§ 7 Fastställande av verksamhetsplan och budget för det kommande verksamhets- 
och räkenskapsåret. 
Verksamhetsplanen för kommande verksamhetsår samt budgetförslag 
presenterades för höstmötet. Likaså redovisades en prognos för 2005 där det 
kommer att bli ett underskott på ca 500 000 sek. Investeringsbudgeten för 2006 
presenterades. Ordförande besvarade en del frågor innan mötet gick till beslut. 

 Mötet beslutade att fastställa styrelsens förslag till verksamhetsplan och 
budget för 2006 (bilaga 4).  

 
§ 8 Val. 

Valberedningen presenterade sitt förslag och mötet beslutade i enligt med detta 
följande val av styrelse: 
- omval av ordförande: Johan Gustafsson för en tid på 1 år 
- nyval av två ledamöter: Lena Åsberg och Peter Tator för en tid på 2 år 
- nyval av två suppleanter: Aina Göransson och Mattias Karlsson för en tid på 

1 år. Turordning: Aina Göransson nummer ett och Mattias Karlsson nummer 
två. 

- omval av två revisorer: Peter Fust och Juhani Nordström för en tid på 1 år 
- omval av revisorssuppleant: Roland Lilja  för en tid av 1 år. 

  
Två ledamöter till valberedningen ska väljas av höstmötet. Mötet beslutade 
omval av Roger Stålbrand för en tid av 1 år samt tillika ordförande i 
valberedningen. Eftersom mötet inte fick något namnförslag som kunde 
acceptera att deltaga i valberedningen vakantsattes 1 ledamot vilket får väljas på 
vårmötet. 
 

§ 9 Motioner. 
Inga fler motioner hade inkommit än den från Lennart Hvied och den 
behandlades under § 6. 

 
§ 10 Övriga frågor. 
 En diskussion kring frågan hur vi bibehåller och får nya medlemmar. Likaså 

diskuterades olika medlemskapsformer. Den kommande styrelsen kommer att 
fortsätta att diskutera detta. 

 En fråga ställdes ang. anställning av en klubbchef som enligt höstmötet 2004 
beslutades att anställas på klubben. Med hänsyn till klubbens ekonomi så har 
styrelsen ej genomfört detta och tänker inte genomföra detta under 2006. 

 En annan fråga ställdes hur det blir med eventuella hålvärdar och ordförande 
berättade att det är något som den kommande styrelsen kommer att utreda under 
2006. 

 
 Jonas Carlander delade ut stipendiet till årets junior 2005 men innan han 

berättade vem som hade fått stipendiet så berättade Jonas att i år har Nybro GK 
haft 8 juniorer som har tävlat på olika nivåer i Bankboken. På SGF:s 
rankningslista för juniorer som spelar på Bankboken är Nybros juniorer rankade 
på 11:e plats av 450 klubbar. 



Stipendiat är Erik Algulin som är rankad som nummer 3 av Sveriges juniorer 
och har i år vunnit sin första tävling på Telia Tour och han var den yngste 
vinnaren som hade vunnit en Telia Tour tävling. Johan Gustafsson meddelade 
att han blivit uppringd av Erik som beklagade att han inte kunde närvara 
samtidigt som han framförde sitt varma tack till klubben för allt stöd. 
Styrelsens avgående ledamöter Eva Bolin-Karlsson, Leif Olsson, Christian 
Josefsson och Christer Engdahl avtackades av ordförande med blomster. 
 

§ 11 Ordförande avslutade mötet med att framföra ett stort tack för de närvarandes 
intresse samt för allt arbete som utförs av anställda och ideella krafter. 
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